

卡塔尔外交危机：加布里埃尔批评

外交政策“特朗普化”

多个阿拉伯国家与卡塔尔断绝外交关系，德国联邦外交部长加布里埃尔（Sigmar Gabriel）为卡塔尔发声。加布里埃尔（社民党）对《商报》称，很明显一些国家在孤立卡塔尔。“在危机四伏的中东地区，这样的外交特朗普化是非常危险的。”他“非常担心事态的迅速扩大以及给整个中东地区带来的后果”。

沙特阿拉伯、阿联酋、巴林于周一与卡塔尔断交并孤立卡塔尔。他们指责卡塔尔资助恐怖组织。之后埃及、利比亚、也门和马尔代夫也与卡塔尔断交。

加布里埃尔批评美国总统特朗普在中东地区的政策。特朗普和海湾国家之间大量的军备交易加剧了武器升级的危险。“这是完全错误的政策。”加布里埃尔说道。德国将致力于通过对话缓和冲突。

加布里埃尔周三在柏林同沙特阿拉伯外交部长朱拜尔（Adel Al-Dschubair）会晤。他说道：“届时我们一定将会知道更多关于沙特阿拉伯采取这样极其强硬的外交政策的原因。”

（本文译自德国法兰克福汇报 2017 年 6 月 6 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn